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DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA OTROKE 
 

PRAVLJICA POTUJE v MAJU:   
 

Pravljične ure potekajo v enotah Knjižnice Radlje ob Dravi  
po dogovoru z vrtci za posamezne zaključene skupine otrok.  
 
  
 
 

 

Četrtek, 12. maj 2022, ob 17. uri v Knjižnici Radlje: 
FOTOGRAFSKA DELAVNICA za otroke in mlade.  
Na prvem od 8 srečanj se bomo spoznali in predstavili delo na delavnici. Udeleženci bodo 
fotografirali v naravi ter spoznali osnovna pravila bližinske, reportažne in krajinske 
fotografije. V knjižnici se bodo preizkusili pri obdelavi fotografij s programom Photoshop in 
pripravili fotografije za razstavo. Osrednja tematika bo narava in čebelarjenje, ker delavnica 
poteka v okviru projekta Čebela bere med. 

 
Delavnica je primerna za otroke in mlade med 10 in 25 let in je za udeležence 
brezplačna. Pogoj je svoj fotoaparat ali mobilni  telefon.  
Število prijavljenih je omejeno. Prijaviti se je še možno: osebno v knjižnici. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA ODRASLE 
 

Prvi četrtek v mesecu: 5. maj 2022, ob 10. uri v Knjižnici Radlje: 
BRALNO - POGOVORNO SREČANJE.  
8. srečanje v sezoni 2021/2022 bo potekalo v obliki delavnice digitalnega usposabljanja za 

uporabo spletnih poti do knjig in knjižnice: »Kaj brati? - Kje iskati?« Delavnica bo 

potekala v okviru projekta Čebela bere med. Zaradi boljše organizacije zbiramo prijave 
osebno v knjižnici ali po telefonu.  
 
 



Četrtek, 26. maj 2022, ob 18. uri v knjižnici Radlje: 
Srečanje s slovensko vrhunsko biatlonko in avtorico Tadejo Brankovič 
ob predstavitvi knjige PETA OLIMPIJADA.  
 
Knjiga je izpoved o preizkušnji na progi življenja, ki avtorico iz snežnih poligonov in velikih 
biatlonskih uspehov pripeljala na strmine in poledenele plošče bolezni, ločitve, žalost in jeze. 
Tadeja je knjigo začela pisati v procesu soočanja z diagnozo raka na prsih. 
O sebi pove: »Sem v procesu zdravljenja. Tečem najpomembnejšo tekmo v življenju, na 
kateri moram osvojiti zlato olimpijsko kolajno. Zavedam se, da je pot zdravljenja raka vselej 
negotova, a vem, da me vztrajnost in sposobnost soočanja s težavami, pridobljena v športu, 
rešujeta. 
Vem, da zmorem, vem, za kaj se borim in kaj me življenje s svojimi preizkušnjami uči. Samo 
eno – da je lepo, da ga je vredno živeti vsak dan sproti in da je na koncu vsakega tunela 
svetloba in upanje. Le močno je treba verjeti.« 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Do 20. maja 2022: 

Zbiranje prispevkov za LITERARNI NATEČAJ: Čebela bere med. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



RAZSTAVE 
 

Razstava v galeriji Knjižnice Radlje: 

Fotografska razstava Fotokluba Koroške: EX TEMPORE Radlje ob Dravi 2022. 
Na ogled od 26. aprila do 31. maja 2022 v odpiralnem času knjižnice. 

Organizator: JSKD OI Radlje ob Dravi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vabljeni in dobrodošli! 


